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Касательно изменений в ценовой политике ООО «Хенкель Рус»


Уважаемый клиент

Высокое качество продукции, грамотное техническое консультирование и надежность - ключевые факторы, гарантирующие взаимный успех нашего сотрудничества, и мы хотели бы поблагодарить вас за преданность товарам и услугам компании Хенкель.

Нашей целью является максимальная удовлетворенность потребителя, поэтому мы ставим своим приоритетом гарантию своевременных поставок, высокое качество продукции и инновационные разработки. Все технологические процессы и сырье находятся под постоянным контролем и улучшаются по мере возможности.

[bookmark: _GoBack]За последний год мы снова столкнулись с дефицитом на рынке сырья и учащением случаев прерываний поставок, в том числе форс-мажорных инцидентов на важнейших направлениях цепочки сбыта. За этот период мы успешно обеспечили поставки через нашу глобальную сеть поставок, однако мы видим, что нехватка электроэнергии для VAM (винилацетатного мономера), который является ключевым компонентом наших адгезивов на водной основе, будет продолжаться.

Несмотря на уже осуществленные нами действия по компенсации данных расходов, мы видим необходимость в изменении ценовой политики Компании. Поскольку волатильность на рынке будет оставаться высокой, мы хотели бы сообщить вам, что с 16 июля 2018 года мы увеличиваем действующие цены на 5-10% по конкретной клеевой категории для всех поставок.

Надеемся, Вы отнесетесь с пониманием к росту стоимости наших продуктов, поскольку только так мы сможем обеспечить необходимые требования к качеству, гигиене и безопасности сырья в соответствии с нашими стандартами, а также гарантировать прозрачность дальнейших поставок.

Ваш менеджер по работе с клиентами Henkel свяжется с вами в ближайшее время  относительно нового прайс-листа, применимого к вашему продуктовому портфелю.


С уважением,

Julien Vaglienti
Руководитель направления 
Технологии производства мебели и деревообработки 
Head of AIС 
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